
20/ 0. decerzber / 4.

ErBrrrRoTEcHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátth.ly')
Elméleti kérdések:
1. Milyen Kirchoff törvényeket ismer? Adja meg a pontos definíciójukat! O
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2. Mit fejez ki egy váltakozó feszrj:ltségri áramkör cosrp-je? N4lt jelent, ha a cos<p:l? O
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3' Mekkota a tezonancta frekvencia értéke ideális és valóságos páthuzamos tezgőköt esetén? O
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4. Mit mond ki a gerjesztési tötvény? O
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ErnrtRoTEcHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátthelyí)

Gyakorlati kétdések:
1. Egy mágneses kötben (1. ábra) a ge{esztést I=10A átametősséggel biztosítjuk. Mekkota az indukció a

légrésben? A tekercs menetszáma N = ]'000, a vasmag vastagsága 20mm' az 1' ábrán az adatok mm-ben
vannak megadva. A vasmagot nem B-H görbéve| hanem p"=100 értékkel jellemezzük. @
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/. ábra: A 7. feladat nágneset ktjre
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ErnrtRoTEcHNIKA - ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátth"ly')

8. Mekkora a 2. ábrán láthatő háIőzatban az In, Ig,Ic áramok abszolút értéke? Rajzoljon feszültség-átam
vektorábtát, amely tattalm^zza a háIőzatban taláIhatő elemek feszültségeit és áramait, valamint a táplá|ő
feszültségeket is! Mekkorák lesznek az ánmok, ha a A pont tápláIását és a csillagpont-földpont
összeköttetést megszakítjuk? @
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2. tíbra: A 8. feladat áranktire
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EIBrIRoTECHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátth"ly')

9. Számítsa I<t a 3. ábrán láthatő háLőzat etedő impedanaáját (A ftelorencia 100Hz)l Számitsa ki az I,In és Ic
átarnok komplex étékét! Számitsa ki, milyen frekvencián lesz ahálőzat tezonanciafrekvenciája! @
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3. ábra: A 9. feladat riranköre
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EIBrIRoTECHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátth"ly)

10. Mekkora a 4. ábrrjn szereplő hálízatban találhatő Ra ellenállás feszültsége és teljesítménye? A feladatot
szupetpozícióval oldja meg! RA= 10 ohrn, RB= 20 ohm' RC= 30 ohrn, RD= 40 ohmo

4. ábra: A 10. feladat árankiire
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ErprrRoTEcHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátth.ly')

n. Rajzolja fe| és qa fel analitikusan is a kapcsoló bekapcsolása után az 5. ábrán szeteplő há]őzatban értelmezett
ul (t) és uz (t) fuggvényeket, valamint az i(t) fuggvénytt. SzánitsaL< az időállandót! @
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5. ábra: A 1 Í. fehdat áranköre
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